
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXIII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 30 березня 2023 р.  м. Стрий     № 1692

Про надання дозволу Стрийському 
міському комбінату комунальних
підприємств   на списання та зняття з балансу  
основних засобів благоустрою міста.

Керуючись  Закону України “Про місцеве самоврядування в 
Україні”згідно виконаного рішення  Стрийської міської ради  №1102 «Про 
демонтаж пам’ятників, що символізують агресивний мілітаризм  радянської 
епохи на території Стрийської міської ради»,  прийнятому на XX  сесії VIIІ 
демократичного скликання 04 квітня 2022 року,  та звіту про виконання 
Програми «Про демонтаж пам’ятників , що символізують агресивний 
мілітаризм  радянської епохи на території Стрийської територіальної громади» 
на 2022 рік», затвердженому  рішенням  Стрийської міської ради № 1516 на 
XXXI сесії VIII демократичного скликання, розглянувши клопотання 
Стрийського міського комбінату комунальних підприємств  № 134 від  
02.03.2023 р,    про надання дозволу на списання і зняття з балансу 
підприємства  основних засобів благоустрою міста : пам’ятника на майдані 
Ринок (стелла), та двох  пам’ятників «Воїнам другої світової війни» на 
міському кладовищі, які перебувають  на балансі Стрийського МККП,  
враховуючи  акти на списання основних засобів благоустрою міста від 
28.02.2023 р. міська рада  
ВИРІШИЛА:

1. Дозволити Стрийському міському комбінату комунальних 
підприємств списати та зняти з балансу основні засоби благоустрою 
міста : пам’ятник  на майдані Ринок (стелла), та двох  пам’ятників 
«Воїнам другої світової війни» на міському кладовищі.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 
заступника  міського голови  М.Дмитришина  та голову постійної   
комісії з питань житлово-комунального господарства,  комунального 
майна та приватизації, з питань торгівлі, сфери послуг, з питань 
житлової політики та енергозбереження О.Йосипчука.

          
Міський голова                                                                             Олег КАНІВЕЦЬ


